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OEMA B

Bl. ZeAida 243, Tpitn ko Téraptn Mapaypadog, IxoAwkd BiBAio "Mnxavég Ecwtepikng Kavoswg" -
Topog Mpwrtog (B' ‘Exkdoon): “4) Inueio KAUOEWG OVOMALETAL... anMd To onpueio avadAEéEewe.” kot “5)
Inpeio avtoavadpAEEewg ovopdleTal... KATEPXETAL oTOoUG 200 - 250 Baduoug C.”

B2. ZeAida 90, Mpwtn Napaypadog, ZxoAwko BifAio "Mnxavég Ecwtepikic Kaboswg" - Topog Mpwtog (B'
‘Ekdoon): “O kKOPLOG OKOTLAG TOUG... AmoSOTIK AELtoupyia TG unxavng”.

Kot ZeAida 90, Napaypadog 2) Nepypadn TuNpATwWY gyxutnpa, IXoAko BiBAio "Mnxavég EowtepLkAg
Kavoswg" - Topog MNpwrtog (B' ‘Ekdoon): “Iuvaviwvral mMoAAd €idn... Kat TEAOG TO CUYKPOTNHA TOU
akpoduociov (nozzle assembly)”.



OEMAT

1. zeAida 50, TeAeutaia Napaypadog, xoAkd BiAio "Mnxavég Ecwteptkng Kavoswc" - Topog NMpwtog
(B'’Ex600n): “Ze KAOE KUALVEPO TETPAXPOVNG HNXAVIG... KoL OL Suo TG e§aywync”.

Emeldn n TeETpaypovn vouTikg pnxavh eivot oktakUALVSpn Kot 0 GUVOALKOG aplOog twv BaABidwv eivat
ioog pe 24, cupnepaivoupe OtL KABe KUAWWEpOG Ba £xel TpeLg (3) BaABideg (emeld 24/8 = 3). Emopévwg
600 (2) BaABideg Ba ival Tng eLocaywyn kat n pia (1) Thg e§aywyng.

r2. a) pi = (E/S) * 10 bar/cm

pi = (16cm*cm / 20cm) * 10 bar/cm
pi =8 bar

B) pe = pi - pr
pe =8 bar - 2 bar
pe =6 bar
nm = pe / pi
nm = 6bar / 8 bar

nm=0,75
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